

ГОТЕЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО М. ВІННИЦІ ЯК СКЛАДОВА ТУРИСТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ

Попович М. – ст. 4-го курсу

Науковий керівник – к.г.н., доцент Кирилюк Л. М.

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського

Туристична індустрія України, не дивлячись на значні економічні негаразди в державі, продовжує поступово розвиватись. Готельне господарство є однією з складових туристичної індустрії. Не є виключенням з цього правила і місто Вінниця як фонтанна «столиця» України. Для забезпечення туристів житлом у місті розширюється мережа готелів та підвищується їх «зірковість». Більшість з них ще мало відома серед загалу, тому ми і вирішили заповнити цю прогалину та дати характеристику провідним з них.

У місті Вінниця станом на 01.01.2016 нараховується 36 готелів, 10 з яких є готельно-ресторанними комплексами, охарактеризуємо найпопулярніші з них.

Готель «Савой». Цей готель розміщений у центрі Вінниці, за 10 хвилин ходьби від Капуцинського собору Пресвятої Діви Марії, збудованого у 18-му столітті. В кафе готелю пропонується щоденний сніданок, а також страви української кухні. На першому поверсі готелю знаходиться перукарня. Наявна конференційна зала.

Прима Вілла. Гостювий будинок «PrimaVilla» розташований поблизу центрального міського парку. У закладі надається безкоштовний Wi-Fi. Класичні номери оснащені кондиціонером, міні-баром, телевізором з плоским екраном та ванною кімнатою. До послуг гостей гостювого будинку «PrimaVilla» цілодобова стійка реєстрації, тераса, загальний лаунж та камера зберігання багажу.

DriveHills. Апартамент-готель «DriveHills» розташований у центрі Вінниці, за 5 хвилин від музичного фонтану «Roshen». Апартаменти з кондиціонером оснащені кухнею, телевізором з плоским екраном і зоною вітальні з диваном. Усі ванні кімнати укомплектовані феном, халатами і безкоштовними туалетно-косметичними засобами.

«Поділля». Готель «Поділля» розташований у самому центрі міста Вінниця. Поряд з готелем Поділля розташовані пам'ятки міста - міська та обласна адміністрації, розважальні установи, кінотеатри, музично-драматичний театр, супермаркети і торгові центри. Ресторан готелю Поділля одночасно може прийняти 150 чоловік.

Діловий спектр послуг представлений трьома конференц-залами на 230, 48 і 30 місць та бізнес-центром на 15 місць. В конференц-залах готелю Вінниці сучасна технічна база, яка дозволяє організувати і проводити ділові заходи будь-якої складності.

«Черчіль-ін». Цей готель-ресторан побудовано в європейському стилі, де можна затишно посидіти, чи провести ділову зустріч. У готелі можна зупинитись на перепочинок, заночувати, залишити автівку на паркінгу під охороною.

Готель «Версаль». номери готелю "Версаль" оснащені кондиціонером, телевізором і холодильником. У кожному з них є окрема ванна кімната. Гостям також пропонується розміщення в двоповерхових дерев'яних котеджах. У ресторані «Версаль», який спеціалізується на стравах європейської та української кухонь, для гостей щоранку сервірують сніданок "шведський стіл".

«Гостинний двір». номери у готелі «Гостинний двір» вирізняються індивідуальним оформленням з використанням різних штор і килимів. Кожне помешкання обладнано телевізором та усім необхідним для приготування гарячих напоїв. У ресторані комплексу "Гостинний двір" подаються страви європейської кухні.

Готель Феріде (Feride). Готельно-розважальний центр «FeridePlaza» являє собою комплекс з численним набором послуг, можливостей якісного проведення часу і задоволення купівельного попиту на товари класу люкс. На четвертому поверсі ГРЦ розміщується кафе «Feride». П'ятий поверх займає елітний 5-ти зірковий готель «Feride».

Готель-ресторан «Буржуй» надає своїм клієнтам можливість відпочити і відновити сили, зупинившись на нічліг в обстановці істинного спокою і затишку – в комфортабельному малому готелі «Буржуй», розташованому в історичному, фінансовому, діловому, адміністративному центрі Вінниці на вулиці Театральній.

Таким чином ми можемо стверджувати, що Вінниця в достатній мірі забезпечена готелями вищого рангу. Всі вони відповідають не лише державним, але і світовим стандартам.

Література

1. Горіна Г.О. Особливості сучасного розвитку готельної індустрії України [електронний ресурс] /Г.О. Горіна // Вісник – 2010 - №2 – Режим доступу: http://archive.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/VSU_Ekon/2010_2/10ggogiu.pdf
2. Корнева Д.А Особливості розвитку туристичної інфраструктури в Україні/ Д.А. Корнеєва// Вісник – 2011 №15 – с.174-180
3. Носенко В. О. Тенденції розвитку готельного господарства в Україні в умовах побудови інформаційного середовища / В.О. Носенко, Р. С. Ладиженська// комунальне господарство міст – 2012 - №102 – с. 541-546
4. Ремеслова О.Л. Готельне господарство як об'єкт дослідження в умовах ринкової економіки / Ремеслова О.Л. // Вісник – 2009 №3 – с.167-175
5. Державна служба статистики України: офіційний сайт [електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
6. Державна служба туризму і курортів України: офіційний сайт [електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.tourism.gov.ua>